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Hala i nadále z stává v nájmu
tenisového klubu. Radní na
poslední chvíli stáhli výpov
Součástí nové dvoustranné dohody jsou
i nová pravidla pro poskytování
ubytování v objektu.
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Tatru a muzeum navštívily
skoro t i desítky bruselských
diplomat
Návštěva Výboru stálých zástupců 
členských zemí v Radě EU se usktučnila 
v souvislosti s předsednictvím ČR.
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Po zm n  jízdního ádu 
využívá p ímý spoj do Hranic
více cestujících
Provoz linky vozící cestující k dálkovým
rychlíkům a spolufinancované krajem 
a městy je prodloužen do 10. prosince.
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U vstupu do Myší díry budou 
’hlídkovat’ malovaní Ignác 
Šustala s Emilem Zátopkem 
Mural postupně realizuje zdejší 
výtvarník Hynek Tekula. Nástěnná
malba má být hotova koncem měsíce.
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Kopřivnice a automobilka Tatra Trucks hostily v závěru minulého týdne návštěvu stálých zástupců členských států v Radě Evropské
unie. Bruselští diplomaté navštívili zkušební polygon i nové Muzeum nákladních automobilů Tatra.    FOTO: DAVID MACHÁČEK

Kopřivnice (hod) – Do čtvrtého ročníku Ko-projektů letos
podali občané Kopřivnice celkem sedm návrhů. I když byl par-
ticipativní rozpočet v letošním roce navýšen o sto tisíc a celkem
je na návrhy připraveno šest set tisíc korun, obdržela radnice
v porovnání s loňským rokem o pět projektů méně.

„Mezi přihlášenými projekty jsou čtyři návrhy navazující
či vycházející z těch, které jsme již v minulosti obdrželi. Shodou
okolností všechny čtyři vloni postoupily i do hlasování veřej-
nosti a téma jednoho z nich se mezi Ko-projekty letos objevuje

již třetím rokem,“ uvedl místostarosta René Lakomý, garant
Zdravého města, a dodal, že „jsme rádi, že letos jsou Ko-pro-
jekty pestřejší i v tematickém zaměření. Dva návrhy jsou oproti
předchozím ročníkům specifické. První je zacílen environmen-
tálně-komunitním směrem a druhý vyvstal ze sociálně-inklu-
zivní oblasti.“

Letos na rozdíl od minulých let žádný z předložených ná-
vrhů nespadá do místních částí. „Proč tomu tak je, můžeme
jen hádat. Osobně se domnívám, že v tom hraje roli skutečnost,
jak proběhly předchozí ročníky participativního rozpočtu.
Město totiž v posledních dvou letech realizovalo nejen vítězný
Ko-projekt, ale zároveň další vybraný projekt z postupujících.
Jmenujme třeba workoutovou sestavu za komunitním centrem
Vlčovjan, hřiště pro nejmenší v místní části Mniší. Opomenout
nemůžeme ani loňskou revitalizaci parčíku na ulici Pabla Ne-
rudy nebo pétanquové hřiště pro seniory, které bylo začleněno
do realizace nového hřiště ve vnitrobloku ulic Javorové
a Obránců míru,“ okomentovala situaci Ivana Holubová, ko-
ordinátorka Zdravého města a místní Agendy 21.

(Pokračování na straně 2)

Lidé podali letos sedm
návrh  do Ko-projekt ,

ty i z nich se o p íze
ucházejí opakovan

O prodeji lokality Západ bude zastupitelstvo asi znovu jednat

Letos se o peníze z participativního rozpočtu

neuchází ani jediný projekt z místních částí.

Ty, které lidé z Vlčovic a Mniší přihlásili 

v minulosti, se už dočkaly realizace.

Pracovníci odboru životního prostředí kopřivnické radnice podpořili iniciativu Jaromíra Vrtělky,
který prosazuje, aby se louky kosily bez použití motorových sekaček.      FOTO: DANA HOĎÁKOVÁ

Radnice podpo ila se ení louky kosou 
Kopřivnice (hod) – Pracovníci odboru život-

ního prostředí kopřivnické radnice podpořili
propagátora ručního kosení Jaromíra Vrtělku
a spolu s ním ve středu 29. června kosili květ-
natou louku před radnicí. Tato nevšední aktivita
vyvolala zájem kolemjdoucích, kteří se zasta-
vovali a někteří z nich zavzpomínali na staré
časy, kdy se louky sekaly kosou. „Sekání trávy
se v poslední době vyvinulo do absolutní nad-
vlády motorových sekaček. Jako technik si do-
káži snadno spočítat, kolik hektolitrů benzínu
se při každé seči spotřebuje a kolik škodlivých
emisí se tím vyprodukuje. Ale snad ještě horší
je hluk, který všechny ty stroje vytvářejí,“ uvedl
Jaromír Vrtělka.      

Podle pana Vrtělky by se ručním sekáním
ušetřilo spoustu spáleného benzínu, emisí
a hluku nejen pro občany Kopřivnice, ale i pro
samotné sekáče. Pan Vrtělka se nejdříve snažil
přesvědčit město i Slumeko, které má ve městě
i místních částech na starost zeleň, aby alespoň
částečně kosili zelené plochy ve městě kosou.
Nakonec se rozhodl, že se iniciativy chopí sám
a začal kosit kolem panelových domů v místě,

kde bydlí. 
Aktivita pana Vrtělky ale Slumeku způsobo-

vala problémy především s pohrabáním a úkli-
dem posečené trávy. „Aby bylo sečení kosou
rychlé, efektivní a bezpečné, je zapotřebí určitý
grif. Tráva vhodná pro ruční sečení musí být
poměrně vysoká, což by se lidem na sídlištích
zřejmě moc nelíbilo. Málokterý sekáč si poradí
se sekáním trávy ve výšce, jakou zvládají stroje.
Na odboru životního prostředí jsme se ale
shodli, že je to zejména s ohledem na životní
prostředí dobrá myšlenka, a hledali jsme způ-
sob, jak tuto aktivitu podpořit. Problém byl
i v tom, že nejlépe se seká v partě, kde za sekáči
chodí někdo, kdo trávu pohrabe a odklidí.
K panu Vrtělkovi, byť sekal s nápisem „přidej
se“, se však nikdo s nabídkou pomoci nepřihlá-
sil. Proto jsme se rozhodli – za podpory garanta
za životní prostředí místostarosty Reného La-
komého – společně s panem Vrtělkou pokosit
květnatou louku před úřadem, a upozornit tak
na tuto zdravou alternativu,“ uvedla Radka Kry-
sová, vedoucí oddělení lesního hospodářství
a ochrany přírody.      (Pokračování na straně 3)

Kopřivnice (dam) – V tuto chvíli nelze
vyloučit, že ještě v měsíci srpnu se sejde
mimořádné zastupitelstvo, které by mělo
znovu projednat možnost prodeje po-
zemků v lokalitě Západ developerské spo-
lečnosti Eden Rožnov. Zatímco konkrétní
datum známo není, strategie jak prodej,
který na červnovém zasedání neprošel
o jediný hlas, tentokrát prosadit, je podle
místostarosty Dušana Krompolce jasná:
„Rozhodně nemáme důvod jít cestou si-
lového hlasování hlasovací většinou, cílem

je opakovaně a komplexně informovat i ty
váhající zastupitele, kteří nemají na celou
věc dosud jasný názor, že tento výjimečný
projekt bytové výstavby je pro město jed-
noznačně přínosný a rizika, byť existují,
jsou stále přijatelná,“ říká místostarosta
Dušan Krompolc s tím, že pro zastupitele
bude připraven seminář, který dopo-
drobna vysvětlí už v červnu předloženou
kupní smlouvu mezi městem a společ-
ností Eden Rožnov. „Jsme připraveni do-
podrobna vysvětlit každé ustanovení

smlouvy a proč je právě takové, jaké je,“
uvedl Dušan Krompolc s tím, že odmítá
výtky, které na zastupitelstvu zaznívaly
a které obviňovaly vedení města z nedo-
statečného informování zastupitelů o pří-
pravách prodeje. „Všechny informace,
které jsme v danou dobu měli, jsme pře-
dávali zastupitelům. Problém je, že při vy-
jednávání takto složité smlouvy, kdy je
každý týden něco nového, je prakticky ne-
možné předat okamžitě vše,“ nechal se
slyšet Krompolc.      (Pokračování na str. 2) 
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Lidé podali letos sedm návrh ... 
(Dokončení ze strany 1)
Všechny přijaté návrhy nyní pro-

jdou formální kontrolou, následně se
budou všemi došlými návrhy zabývat
odborní pracovníci radnice, kteří je
budou posuzovat z hlediska realizo-
vatelnosti a deklarované finanční ná-
ročnosti. 

Na konci prázdnin se sejde Ko-
mise pro projekt Zdravé město
a MA21, která na základě vyjádření
odborů města a dotčených organi-
zací rozhodne, které z návrhů mohou
předkladatelé osobně představit
Kopřivničanům formou video- klipů
jako vloni. 

„Veřejné hlasování bude spuštěno
na podzim, o čemž bude veřejnost
včas informována,“ upřesnila Ivana
Holubová s tím, že bližší informace
včetně stavu hodnocení budou prů-
běžně zveřejňovány na webu města
v sekci Participativní rozpočet – Ko-
projekty.

Zatímco v prvním ročníku lidé
podali deset návrhů, z nichž dva byly

vyřazeny z důvodu nedodržení pod-
mínek projektu, v roce 2020 jich rad-
nice obdržela 15, z toho jen šest bylo
vysláno do veřejného hlasování. 

V rámci prvního ročníku vzniklo
na ulici Javorové nové dětské hřiště,
jehož součástí je i hřiště na pétanque,
ve druhém ročníku zvítězil návrh na
rekonstrukci skateboardového are-
álu, vloni nejvíce hlasů získal návrh
na vybudování dvou nerezových
skluzavek na Severu. „Bohužel jeho
realizaci poznamenala současná ne-
utěšená situace s nedostatkem ma-
teriálu. Na začátku června jsme vy-
hlásili výběrové řízení na dodavatele,
které muselo být zrušeno, neboť
město obdrželo pouze jednu nabídku
a ta nesplnila požadavky zadavatele.
Tím však projekt nekončí. Vyhodno-
tíme, zda je nutno provést úpravy
projektu, a vyhlásíme nové výběrové
řízení. Mrzí nás prodloužení realizace
projektu, bohužel situace na trhu je
složitá v mnoha sektorech,“ konsta-
toval místostarosta Lakomý. 

Tém  t i miliony zaplatila

radnice za úklid po zim
Kopřivnice (hod) – Úklid města po zimě přišel

radnici na téměř 3 miliony korun. Společnost Slu-
meko s úklidem komunikací, chodníků a přilehlých
parkovišť započala 21. března a dokončila jej v po-
lovině května. Nejdražší položkou bylo zametení sa-
motných komunikací, které přišlo na téměř 1,5 mi-
lionu korun. „Za úklid chodníků jsme zaplatili 674
tisíc korun a za údržbu uličních vpustí 577,4 tisíce
korun. V rámci úklidu Slumeko obnovovalo i vodo-
rovné dopravní značení, za které jsme zaplatili 184
tisíc korun,“ uvedla Pavlína Tobiášová z odboru ma-
jetku města.

V průběhu letních měsíců budou periodicky čiš-
těny cyklostezky a v koordinaci se Správou silnic
Moravskoslezského kraje proběhne čištění páteř-
ních komunikací. 

Plošný úklid místních komunikací je v plánu i le-
tos na podzim. „Účelem podzimního čištění je od-
stranění co největšího množství spadaného listí
a nečistot z místních komunikací a vyčištění ulič-
ních vpustí, aby byla kanalizace schopná i v zimním
období odvádět dešťové a tající sněhové srážky,“
dodala Pavlína Tobiášová. 

Práce na revitalizaci centra Kopřivnice pokračují. Realizační firma Geosan zároveň vyjednává
s kopřivnickou radnicí o navýšení ceny díla.                                                 FOTO: DAVID MACHÁČEK

O prodeji lokality Západ bude zastupitelstvo... 
(Dokončení ze strany 1)
Podle místostarostových slov

se požadavky smluvního partnera
upřesňovaly a měnily, bylo na ně
třeba znovu ze strany města kva-
lifikovaně reagovat. To je také dů-
vod, proč ucelenou podobu
smlouva dostala až nedlouho
před jejím předání orgánům
města.

Předmětem kritiky zastupitelů
byla výše kupní ceny a především
platební podmínky. Tady místo-
starosta podle svých slov obavy
zastupitelů nechápe. „Kupní cena
vzešla z veřejné, otevřené a trans-
parentní soutěže, kdy veškeré
podmínky byly stanoveny do-
předu, je tedy skutečným odra-
zem situace na trhu. Je třeba rov-
něž zdůrazňovat, že sice
prodáváme pozemek jako celek,

ale reálně zastavět, a tedy i zpe-
něžit může developer jen asi 30–
40 % území, zbytek finančně
zhodnotit nelze, naopak pro sta-
vebníka to znamená pouze ná-
klady na infrastrukturu a komu-
nikace. Dalším zásadním
omezením je rovněž možnost vý-
stavby toliko do výše dvanácti
metrů, což jsou v praxi pouze čtyři
podlaží,“ uvedl místostarosta
Krompolc.

Dalším argumentem, proč
město podle jeho slov obchodem
jde do přiměřeného obchodního
rizika, je skutečnost, že město
bude pozemky vlastnit až do
chvíle splacení dohodnuté druhé
splátky kupní ceny, poté, co bu-
dou k dispozici všechna potřebná
povolení pro zahájení stavby.
Přesto Krompolc nevylučuje, že

k nějakým zásahům do připra-
vené smlouvy ještě v dalších týd-
nech dojít může. „Je možné ještě
se bavit o termínu či výši druhé
splátky. To by mohlo zmírnit tlak
některých zastupitelů na inflační
doložku, která by tím ztrácela
smysl. Možných řešení je více,
nicméně času je poměrně málo,“
tvrdí Dušan Krompolc. Zástupci
společnosti Eden Rožnov podle
jeho slov projekt nezastavili, ale
zatím pouze odložili. Nicméně
konečnou dohodu je prý nutné
najít brzy, protože společnost ne-
může dlouho deponovat své
zdroje v projektu s nejistou bu-
doucností. První místostarosta
Kopřivnice doufá, že se mu podaří
o výhodách projektu přesvědčit
i některé váhající kolegy, kteří pro-
jekt v červnu nepodpořili.

Kop ivni any eká
odstávka teplé vody

Kopřivnice (hod) – Kopřivnické domác-
nosti napojené na centrální vytápění čeká
každoroční čtyřdenní odstávka teplé vody. 

Společnost Komterm Morava odstaví
horkovod ve čtvrtek 28. července v brzkých
ranních hodinách a k obnovení dodávky
dojde v neděli 31. července v dopoledních
hodinách. „K odstávce dochází z důvodu
plánovaných oprav a provádění revizí, které
nelze za provozu teplárny provádět,“ uvedl
Radomír Štěpán, technik distribuce energií
ze společnosti Komterm, a dodal, že se
firma omlouvá za vzniklé potíže a děkuje
za pochopení.

Pítko v parku je po 
letech znovu funk ní 

Kopřivnice (dam) – Zprovozněním
pítka byla uzavřena revitalizace parku
mezi ulicemi Sadovou a Pionýrskou.
Obnova pítka, které na místě vzniklo
už v osmdesátých letech minulého sto-
letí, trvala zhruba dva roky. Začalo se
už v roce 2020 rekonstrukcí vodovodní
přípojky. Základ pítka, tvořený krychlí
z uměleckých kachlí ostravského so-
chaře Ivana Kalvody s motivy abecedy,
si ale žádal restaurátorský zásah. 

„Po obtížném hledání firmy, která
by pítko kvalifikovaně zrenovovala,
byla o rok později provedena sanace.
Ta zahrnovala vyčištění, opravu trhlin,
spárování a další restaurátorské práce.
Na konci června pak byla vyčištěna
šachta pod pítkem, instalovány dva tla-
čítkové kohouty a provedeno finální
napojení na zrekonstruovanou pří-
pojku. Celkové náklady na rekon-
strukci pítka přesahují 70 tisíc korun,“
uvedla mluvčí kopřivnické radnice Lu-
cie Macháčková. 

Kop ivnice uctila

památku M. Horákové
Kopřivnice (hod) – V úterý 28. června do-

poledne proběhlo před Základní školou dr. Mi-
lady Horákové tradiční pietní setkání u příle-
žitosti výročí popravy významné právničky
a političky, podle níž se tato kopřivnická škola
jmenuje. V úvodu starosta města Miroslav Ko-
pečný s ředitelkou školy Janou Neničkovou po-
ložili kytice, poté starosta ve svém projevu
mimo jiné připomněl, že od popravy uplynulo
72 let, kdy na základě vykonstruovaného poli-
tického procesu byla Milada Horáková 27.
června 1950 popravena. Poté Lubomír Sazov-
ský z místního klubu Masarykova demokra-
tického hnutí hovořil o odkazu popravené po-
litičky. „Milada Horáková jako symbol zvůle
totalitního režimu, Milada Horáková jako mo-
rální vzor, Milada Horáková jako žalobce tisíců
podpisů pod ortelem její smrti. Milada Horá-
ková je také jako vrcholek ledovce bezpráví,
kdy si každý rok připomínáme většinou ty nej-
křiklavější a nejznámější kauzy děsivých činů
komunistické hrůzovlády,“ konstatoval Lubo-
mír Sazovský. Součástí pietního setkání bylo
i hudební vystoupení žáků školy.

Bruselští diplomaté navštívili

muzeum i výrobní linku Tatry
Kopřivnice (dam) – Automobilka Tatra Trucks i nové muzeum

nákladních automobilů se staly jedním z cílů návštěvy představitelů
Výboru stálých zástupců členských států v Radě Evropské unie. Co-
repeři jsou diplomaté, kteří zjednodušeně působí jako velvyslanci
sedmadvaceti členských států v centru EU. Ti nyní strávili v Mo-
ravskoslezském kraji tři dny u příležitosti převzetí předsednictví
České republiky v Radě EU. 

Pátek dopoledne a brzké odpoledne byly vyhrazeny návštěvě
Kopřivnice, diplomaté se svým doprovodem měli možnost pro-
hlédnout si výrobní prostory automobilky nebo využili nabídky
projet se po polygonu s některou tatrovkou z aktuální produkce.
V neposlední řadě zavítali i do Muzea nákladních automobilů Tatra,
které bylo vybudováno s velkým přispěním evropských peněz. 

„Během tří dnů jsme měli příležitost velvyslance přesvědčit
o tom, že s evropskými prostředky v našem regionu nakládáme
skutečně smysluplně a zodpovědně. Součástí programu je před-
stavení několika projektů, které byly z evropských fondů financo-
vány,“ uvedl k tomu hejtman Moravskoslezského kraje Ivo Vondrák
s tím, že kraj zástupcům vlád členských států představil i část stra-
tegických projektů, které se připravují. „Pevně věřím, že je přesvěd-
číme o důležitosti strategických projektů pro úspěšnou transformaci
kraje. Jedním z hlavních úkolů coreperů je totiž posuzovat všechna
témata, která mají být evropskou Radou projednávána, včetně těch
transformačních,“ dodal hejtman Vondrák. 

Klub z stává nájemcem tenisové haly, výpov  radnice nakonec stáhla
Kopřivnice (dam) – Tenisový

klub Kopřivnice bude i nadále ná-
jemcem budovy s tenisovou halou,
která je součástí areálu na ulici
Dolní. Radní přitom už v polovině
března letošního roku schválili vý-
pověď, která měla nájemní vztah Te-
nisového klubu vůči městu ukončit.
Nakonec však došlo k dohodě a rad-
nice rozhodla o zpětvzetí výpovědi
pouhý den před tím, než měla nabýt
účinnosti.

„Jsem rád, že jsme nakonec do-
spěli k dohodě a nájemní vztah
bude pokračovat až do konce roku

2029, kdy stávající smlouva vyprší,“
komentoval na poslední chvíli uza-
vřenou dohodu René Lakomý, kop-
řivnický místostarosta odpovědný
za oblast sportu. Ten nepopírá, že
vztah města a uživatelů tenisového
areálu je dlouhodobě kompliko-
vaný. Impulzem pro vypovězení
dlouholetého nájemního vztahu
byla předvídaná potřeba ubytování
pro ukrajinské uprchlíky a také
údajně chybějící kolaudační roz-
hodnutí, které umožňuje v objektu
poskytovat ubytování. „Kolaudační
rozhodnutí se podařilo dohledat

a nad rámec původní smlouvy jsme
uzavřeli dohodu upravující pod-
mínky k ubytovávání v objektu,
který je majetkem města,“ vysvětlil
René Lakomý. Tenisový klub v pří-
padě potřeby poskytne v budově
prostor pro ubytování ukrajinských
uprchlíků. Dohoda pamatuje i na
omezení dlouhodobého pronají-
mání pokojů u tenisové haly a také
městu umožní tyto kapacity využí-
vat například pro ubytování spor-
tovců účastnících se akcí spolupo-
řádaných městem.

Po dohodě na dalším uspořá-

dání nájemních vztahů bude pokra-
čovat jednání o postupné rekon-
strukci ubytovacích prostor. Na
úpravu tohoto ubytování hodlá
město využít část finančního daru
od společnosti Tawesco. Dva ze čtyř
pokojů jsou už podle místostarosty
Lakomého částečně zrekonstruo-
vány, další ještě investice potřebují.
„Tenisté vnímají jako prioritu opravu
či výměnu oken v budově, nutné
bude také rekonstruovat rozvody
vody v objektu. O tom, co dostane
přednost, se dohodneme v příštích
týdnech,“ doplnil René Lakomý.

Geosan jedná s radnicí o zvýšení ceny za centrum
Kopřivnice (dam) – Zastupitelstvo

města ještě v aktuálním složení by v září
mohlo rozhodovat o schválení dodatku ke
smlouvě se stavební společností Geosan.
Ta realizuje revitalizaci centra Kopřivnice
a vzhledem k prudkému zdražování cen
stavebních materiálů, pohonných hmot
a dalších vstupů žádá o revizi smlouvy,
kterou s městem podepsala v prosinci
2020 a podle níž měla stavbu do června
příštího roku dokončit za 119 milionů ko-
run. O probíhajícím jednání se stavební
firmou informoval na červnovém jednání
zastupitelstva starosta Miroslav Kopečný. 

„Jednáme s firmou a ověřujeme si ob-
jektivnost a způsobilost její žádosti. Pro-
věřujeme jednotlivé položky jejich poža-
davku a zjišťujeme si skutečné ceny
použitých materiálů. Avizuji, že s velkou
pravděpodobností na zářijovém jednání
budeme předkládat dodatek smlouvy se
společností Geosan, kde budou promít-

nuty oprávněné nároky na navýšení cel-
kové ceny,“ uvedl starosta Kopečný. 

Oprávněnost požadavků stavební
firmy radnice prověřuje ve spolupráci
s odborníky, kteří na projektu vykonávají
stavební dozor. „Jejich lidé mají přehled
o oprávněnosti požadavků i s ohledem na
to, že působí na několika velkých stavbách
v MSK. Uvidíme, v jaké výši budeme na-
vrhovat úpravu ceny v dodatku smlouvy,“
uvedl starosta Kopečný bez toho, aby spe-
cifikoval, s jakým požadavkem Geosan na
radnici přišel. 

„Věřím, že vzhledem k výsledkům hos-
podaření města v loňském roce bychom
měli tyto zvýšené nároky, se kterými se
nepotýkáme nejen my, ale všechna města
a investoři, úspěšně zvládnout,“ doplnil
Miroslav Kopečný a dodal, že předpoklá-
dané dokončení projektu v původně plá-
novaném termínu by nemělo být ohro-
ženo.
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Radnice podpo ila se ení louky...
(Dokončení ze strany 1)
„Byl bych rád, kdyby se k této iniciativě připojili další zájemci.

Kdyby se našla skupinka lidí, která by si vzala za své ručně sekat
orchidejové louky v okolí Červeného kamene, určitě je město
podpoří,“ poznamenal místostarosta Lakomý.

První z programů letošního ročníku prázdninového projektu Někdo ven??? se nakonec
kvůli nejistému počasí uskutečnil na hladině krytého bazénu.  FOTO: D. MACHÁČEK

Mate ské školy va í svým strávník m zdrav
Kopřivnice (hod) – V kopřivnických

mateřských školách, které jsou zapojeny
do programu Skutečně zdravá škola, se
vaří jinak. Děti mají pestrý výběr ovoce
každý den, čerstvou zeleninu k obědu i ke
svačinkám, pitný režim bez přídavku cu-
kru. Děti z mateřských škol Záhumenní,
Krátká, Francouzská, Česká, Pionýrská
a Lubina si tak osvojují kulturu zdravého
a chutného stravování, ruku v ruce se
zdravým životním stylem.

„Účast v projektu Skutečně zdravá
škola je postavena nejen na principu zdra-
vého a udržitelného stravování, ale pře-
devším na výchovném přínosu pro sa-
motné děti. Ty se tím nejpřirozenějším
způsobem – zdravým jídlem – seznamují
nejen s tím, které potraviny jsou zdravé,
ale také třeba s původem surovin. Děti
s nadšením objevují své vlastní chutě, hra-
vou formou tak zjistí, jak se dostalo mléko

do obchodu, že hruška je sladší než bon-
bon a ‘hranolky’ z čerstvé zeleniny chut-
nají báječně. Učí se tak přirozeným způ-
sobem vážit si surovin, které nám příroda
poskytuje, ale také samotné lidské práce
skvělých paní kuchařek. Děti poznávají
svou vlastní míru porce při svačinkách
i obědech, a získávají tak návyk neplýtvat
potravinami,“ uvedla Lenka Šafářová, ve-
doucí učitelka Mateřské školy Záhu-
menní.

Desatero školní kuchyně Skutečně
zdravé školy doporučuje používat zá-
kladní suroviny, upřednostňovat lokální
a sezonní potraviny, a podpořit tak i místní
výrobce. „Polotovary a instantní potraviny
jsou zapovězeny, naopak ovoce a přede-
vším zelenina jsou vítanou nutností. Ome-
zení množství soli, sladkých jídel i nápojů
a také bílé mouky nesmí v desateru chy-
bět. Stejně jako vyváženost masitých a ne-

masitých pokrmů. Samozřejmostí je pak
respektování individuální potřeby dítěte
a času k jídlu. Díky velkému nasazení
a kreativitě paní kuchařek se desatero kop-
řivnickým mateřským školkám daří napl-
ňovat a hlavně dětem nové recepty velmi
chutnají a nebojí se ‘novinky’ ochutnat.
Výjimkou není, že děti po maminkách vy-
žadují novinky vařit i doma, a paní ku-
chařky se tak rády o své recepty dělí i s ro-
diči či prarodiči,“ okomentovala přístup
školek při stravování Lenka Šafářová.

Program Skutečně zdravé školy moti-
vuje zúčastněné školky k plnění celé řady
podmínek, za které získávají zlaté, stříbrné
či bronzové certifikáty. Mateřské školy
Česká, Krátká a Lubina se mohou pochlu-
bit bronzovým certifikátem, mateřská
škola Záhumenní, která je průkopníkem
ve zdravém stravování kopřivnických dětí,
se může pyšnit certifikátem stříbrným.

Prázdninový projekt
pro mladé pokra uje 

Kopřivnice (dam) – Přesně před týd-
nem začal odpolednem plným dovádění
na nafukovacích atrakcích další ročník
prázdninového projektu Někdo ven???
První akce se sice kvůli nejistému počasí
musela stáhnout z koupaliště pod střechu
krytého bazénu, ale i tak ji navštívilo asi
40 zájemců. Dnes od šestnácti hodin je
v plánu akce na půdě místního skateparku
a dalších šest prázdninových čtvrtků na-
bídne například další super den u vody,
oblíbený dodgeball, premiérové cyklozá-
vody nebo tematickou hru, kterou místní
skauti připravují s odkazem na výročí 200
let od narození Ignáce Šustaly. Účast na
všech akcích je zcela bezplatná a na pří-
chozí čeká i dárek. Místo silikonových ná-
ramků, které sbírali v uplynulých letech,
budou letos účastníci sbírat korálky s pís-
menky, z nichž si nakonec budou moci
poskládat nápis Zátopek 100. Kdo nasbírá
dostatečný počet písmenek, stane se na
konci prázdnin hostem závěrečné party
a získá ještě další dárek.

Na kop ivnickém h bitov
se rekonstruují další ásti

Kopřivnice (hod) – I v letošním roce probíhají stavební
práce na kopřivnickém hřbitově, jehož rekonstrukce započala
v roce 2019. Tentokrát se úpravy provádí v okolí studny v no-
vější části hřbitova a také v bývalé márnici. 

„U márnice byla odstraněna stropní i střešní konstrukce
včetně atik, komínu a klempířských prvků a byla provedena
nová pultová střecha z dřevěných krokví se záklopem z OSB
desek a novou krytinou. V rámci rekonstrukce budou vyrov-
nány stávající podlahy cementovým potěrem a vnitřní omítka
bude odstraněna v celém rozsahu. Nové omítky včetně vý-
malby se dočká nejen místnost márnice, ale i celá budova.
Kamenný sokl bude zachován, ale v rámci stavebních prací
bude očištěn. Vyměněna budou i stávající dřevěná okna za
nová, stejně jako vstupní dveře, které budou nově dvoukří-
dlové. Jak okna, tak i dveře budou dřevěné,“ přiblížil stavební
práce místostarosta Dušan Krompolc, odpovědný za majetek
města. 

Stavební práce provádí Slumeko. „V rámci zakázky už byly
vybudovány dva chodníky v délce 8 metrů k malým urnovým
hrobům. Slumeko vybuduje dvě pítka, první v prostoru bývalé
márnice a druhé v prostoru studny,“ upřesnil Dušan Krom-
polc.

Slumeko by s pracemi na základě smlouvy mělo být hotovo
do konce září. „Za tuto zakázku dostane zaplaceno 817 538
korun včetně DPH. Věřím, že i tato investice přispěje k důs-
tojnějšímu vzhledu našeho hřbitova, tedy pietního místa, kde
máme možnost v úctě vzpomenout na své blízké, kteří nás
v běhu let již opustili,“ dodal místostarosta Krompolc.

Mladí hasi i z Mniší tvrtí na M R hry Plamen 2022
Hradec Králové (hod) – Mladí ha-

siči z Mniší se probojovali ve hře Pla-
men na Mistrovství ČR, na kterém re-
prezentovali Moravskoslezský kraj.
Závody probíhaly od 24. do 26. června
v Hradci Králové. „Právo startovat na
tomto mistrovství mělo celkem 15 ví-
tězných týmů jednotlivých krajů
z celé České republiky. Letos konání
neomezovala žádná opatření, tudíž se
závodilo oproti loňsku ve všech šesti
disciplínách,“ upřesnil Svatopluk Ho-
lub, vedoucí mládeže JSDH Mniší.

Po vítězství v krajském kole, které
se konalo 11. a 12. června ve Frýdku-
Místku, se družstvo pustilo do ještě
intenzivnějšího tréninku, včetně dvou
celodenních, protože jeho cílem bylo
na mistrovství ČR uspět co nejlépe. 

Do Hradce mladí hasiči vyrazili již
v pátek, neboť prezentace a tréninky

byly plánovány hned na sobotní ráno.
„Ubytování bylo pořadatelem zajiš-
těno ve třídách místní střední průmy-
slové školy. Sportovní klání odstarto-
vala v sobotu po slavnostním nástupu
štafeta 4 × 60 metrů s překážkami.
S jejím provedením v čase 40,37 jsme
vylepšili osobní rekord, a i když byla
4. v pořadí, byli jsme s výsledkem spo-
kojeni. Odpoledne se pak družstva
přemístila do okolí Stříbrného rybníka
na závod požárnické všestrannosti.
Tato disciplína nám bohužel nevyšla
a 9. místo v ní nás velice bolelo,“ oko-
mentoval výsledky Svatopluk Holub. 

Druhý den v žáru slunce patřil
dalším čtyřem disciplínám. Sportovní
klání začalo požárním útokem CTIF.
V prvním pokusu družstvo získalo ně-
kolik trestných bodů, zato druhý již
byl bez chyb, a družstvo se umístilo

na 6. místě. „Bohužel naše závodnice
si z něj ale odnesla zranění, které jí
i celý tým začalo limitovat v dalších
třech disciplínách. Závody pokračo-
valy štafetou CTIF. I přes narychlo
pozměněné složení jsme ji nakonec
zvládli solidně v pátém nejlepším
čase. Poté následovala štafeta požár-
ních dvojic, naše oblíbená a silná dis-
ciplína. I když jsme ji kvůli zranění
nedokázali oproti krajskému kolu vy-
lepšit, tak se nám povedla a dokázali
jsme v ní obsadit třetí, medailovou
příčku,“ konstatoval vedoucí mládeže. 

Poslední, „královskou“ disciplí-
nou byl požární útok a každé družstvo
mělo dva pokusy. Bohužel tato disci-
plína bývá často ovlivněna meteoro-
logickým vlivem – větrem, neboť po-
kus končí až nastříkáním terčů deseti
litry vody, což je i za bezvětří náročná

věc a v případě větrů kolikrát zoufalý
boj. „Právě při prvním pokusu nás
protivítr zásadně ovlivnil, a z času
32,14 s jsme byli zklamaní. Při dru-
hém pokusu k nám byl už vítr ale mi-
lostivý a my dosáhli výborného času
23,56 sekund, čímž jsme vybojovali
třetí místo v této disciplíně, těsně za
druhou Pískovou Lhotou (23,47 s)
a vítězi z Markvartic (21,43 s),“ upřes-
nil Svatopluk Holub.

Vítězem letošního MČR hry Pla-
men se stalo zcela zaslouženě druž-
stvo SDH Písková Lhota ze Středočes-
kého kraje se součtem bodů 11 před
obhájcem z loňského roku SDH Blu-
dov z kraje Olomouckého se součtem
17 bodů. „Třetí příčku, o kterou jsme
velmi bojovali, a byla i reálná, nako-
nec obsadilo družstvo SDH Žákava
z Plzeňského kraje se součtem bodů

28. Naše družstvo se součtem 30 bodů
nakonec obsadilo sice nepopulární,
ale z našeho pohledu hezké čtvrté
místo, navíc s dvěma třetími místy
v dílčích disciplínách. V historii na-
šeho sboru v kategorii mladých ha-
sičů z dosavadních tří účastí na MČR,
na které jsme se probojovali opět po
dlouhých 25 letech, se jedná o naše
nejlepší umístění. Za tímto úspěchem
je dlouhodobá podpora sboru a práce
s mládeží, velký zájem a odhodlání
dětí trénovat, časově velmi náročná
a obětavá práce trenérů s maximál-
ním nasazením, ale také podpora
města Kopřivnice, Moravskoslez-
ského kraje, NSA a Okresního sdru-
žení hasičů. Všem děkuji za maxi-
mální podporu, kladný přístup
a dětem za výbornou reprezentaci
sboru,“ dodal Svatopluk Holub.

P ímé spoje do Hranic využívá víc lidí
Kopřivnice (hod) – Po březnové změně

v jízdních řádech se zájem o přímé auto-
busové spojení k vybraným vlakům do Hra-
nic na Moravě zvýšil. Autobusová linka 927
z Kopřivnice přes Příbor a Nový Jičín do
Hranic na Moravě, která navazuje na dál-
kové vlaky ve směru Praha, Vídeň a zpět,
začala jezdit od 1. září loňského roku. Tato
linka jezdí díky dlouhodobému společ-
nému úsilí těchto tří měst ve spolupráci
s Moravskoslezským krajem jako napojení
našich měst na hlavní železniční trať.

„Jako pozitivní změnu lze určitě hod-
notit rozšíření víkendového provozu této
linky nově o každou sobotu. Tyto spoje tak
mohou lidé využít i k jednodenním nebo
i víkendovým výletům do Prahy. Nedělní
spoje nového jízdního řádu také stále po-
čítají s ‘navážením’ studentů a zaměst-
nanců. Po provedené změně se také zvýšil
zájem cestujících, v březnu jich tuto linku

využilo 646 a v dubnu dokonce 660,“ uvedl
Richard Petr z odboru rozvoje města kop-
řivnické radnice.

Stále platí, že každý spoj je třeba si ob-
jednat nejpozději 60 minut před výjezdem
z výchozí stanice, a to buď na čísle 773 605
066, nebo v mobilní aplikaci ODISapka. „Je-
dinou výjimkou je ranní spoj z Hranic s od-
jezdem v 6:30, který nově jede každý pra-
covní den i bez objednání, a umožňuje tak
přímé ranní spojení Nového Jičína s Příbo-
rem a Kopřivnicí,“ upřesnil Richard Petr.

O finanční náklady na tyto spoje se dělí
Moravskoslezský kraj s městy Nový Jičín,
Příbor a Kopřivnice, přičemž společný pří-
spěvek jmenovaných měst činí 15 % z cel-
kových nákladů. „Příspěvek se hradí po-
měrem podle počtu obyvatel. Kopřivnice
má za provoz linky od 1. března do 10. pro-
since zaplatit necelých 306 tisíc,“ dodal Ri-
chard Petr.

Zastupitelé projednávali dotaci pro SSSmK
Kopřivnice (hod) – Zastupi-

telé se na svém zasedání zabý-
vali návrhem rozpočtového
opatření a úpravou příspěvku
na provoz příspěvkové organi-
zace Střediska sociálních služeb
města Kopřivnice. 

„Rada města předložila za-
stupitelstvu města ke schválení
návrh rozpočtového opatření,
které reaguje na poskytnuté do-
tace do rozpočtu města v soci-
ální oblasti a také vychází z žá-
dosti ředitelky Střediska
sociálních služeb města Kopřiv-
nice na úpravu příspěvku na
provoz tohoto zařízení. SSSmK
na základě získaných dotací,
včetně průtokové dotace z Mo-
ravskoslezského kraje na pod-
poru poskytování sociálních

služeb na rok 2022 z kapitoly
MPSV státního rozpočtu, která
činí 8 227 000 korun, a vývoje
výnosů a nákladů a v souladu se
závazkem veřejné služby a vy-
rovnávací platbou za jeho vý-
kon, provedlo přehodnocení
předpokládaného výsledku hos-
podaření SSSmK s výhledem do
konce roku 2022 a požádalo
o úpravu, a to snížení příspěvku
na provoz a navýšení příspěvku
na odpisy,“ uvedl místostarosta
Dušan Krompolc, jenž má
v gesci sociální oblast. 

SSSmK zohlednilo na straně
výnosů snížené příjmy od kli-
entů v souvislosti s uzavřením
odlehčovací služby v době od
dubna do května letošního roku
z důvodu rekonstrukce koupe-

len odlehčovací služby a také
získané dotace od okolních
obcí. Ty obdrželo od měst Příbor
– 235 400 Kč, Nový Jičín –
35 100 Kč a obce Starý Jičín –
10 000 Kč. 

„Na straně odpisů ze staveb
navýšilo SSSmK částku v souvis-
losti s ukončenou rekonstrukcí
budovy na Masarykově náměstí
650. V rámci rozpočtu bude opět
vyčleněna částka ve výši 500 000
Kč, která bude účelově určená
k dorovnání nákladů sociálních
služeb v případě, že by posky-
tnutý příspěvek na provoz byl
nedostatečný. Jedná se o účetní
operaci, která je nezbytná,“
upřesnil místostarosta Krom-
polc. Nato zastupitelé toto roz-
počtové opatření schválili.
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Zbývající Letní koncerty v parku nabídnou ska, elektro pop i covery rockových hit
Kopřivnice (dam) – Po

úvodní klasice v podání Ko-
morního orchestru Kopřivnice
a zlínském poprockovém Září
bude série Letních koncertů
v sadu E. Beneše pokračovat
17. července vystoupením se-
xtetu Allskapones. Kapela při-
jede z Karviné, která je rodiš-
těm Dany Zátopkové, a po-
kračuje tak v odkazování na
slavný sportovní pár.

Allskapones spolu hrají už
bezmála dvacet let. Stihli vydat
čtyři cédéčka. První s názvem
Dobrá třetí bota vyšlo v roce
2004 a zatím poslední album
Divné věci vypustili do světa
na jaře roku 2019. Kapela má
za sebou víc než 350 koncertů
v klubech a na festivalech po

celé České republice, Sloven-
sku a Polsku. Jak napovídá už
samotný název kapely, hrají
barevnou a veselou muziku,
byť sama kapela tvrdí, že se ne-
omezuje pouze na žánr ska.
České texty písniček jsou po-
dobně jako jejich melodie plné
humoru, nadsázky a opti-
mismu. Lídrem kapely je zpě-
vák a kytarista Marián Pawlas,
spolu s ním vystupuje zpívající
klávesista Tomáš Kijonka, ba-
sák Luděk Mrižo a bubeník
Standa Chudíček, dvoučlen-
nou dechovou sekci kapely pak
tvoří saxofonista Jindřich Fojtík
a Martin Szymik s trubkou.

Následující neděli 24. čer-
vence by měla přijet kapela
TheCoffees z Uherského Hra-

diště, města, kde se Zátopkovi
vzali. Skupina, která teď působí
především v Brně a okolí, spolu
vystupuje zhruba dva roky a na
svém kontě má jedno EP, které
vznikalo v podstatě zároveň
s kapelou. Ta hraje elektronický
pop obsahující spoustu expe-
rimentů s krabičkovými efekty,
VST pluginy, samply analogo-
vých mašin, ale taky říznou ky-
taru a hlasové harmonie a blá-
znivé back-vokály. České texty
většinou melancholicky půso-
bících písní napsala zpěvačka
Viktorie Lesovská. Jsou za-
sněné, tklivé, plné jinotajů a je-
jich interpretace skvěle zapadá
do aranží jednotlivých písní.
Na koncertě zazní i písničky,
které nejsou součástí debuto-

vého EP Jinotaje, kapela The-
Coffees je totiž v procesu
tvorby své první regulérní
desky.

Závěrečný z plánovaných
Letních koncertů je na pro-
gramu poslední červencový
den. Možná trochu symbolicky
bude sérii ukončovat kapela
Navalentym z Rožnova pod
Radhoštěm, kde manželé Zá-

topkovi ukončili svou životní
pouť. Muzicírující bratři, dvoj-
čata Radek a Dan Mičolovi, vy-
stupující už dlouhá léta jako
Navalentym, nebudou v Kop-
řivnici hrát poprvé. Kytaru
a baskytaru doplňuje automa-
tický bubeník a na repertoáru
mají rozmanitý výběr dnešních
i stálých hitů od 60. do 80. let
stejně jako současný rock

a pop music, tradiční české
písničky nebo i lidovky. Kromě
coverů ale občas zahrají
i vlastní písničky, které by se
daly zařadit do škatulky folk či
blues.

Všechny letní koncerty za-
čínají v prostoru před Ringhof-
ferovou vilou v 17 hodin, v pří-
padě nepříznivého počasí se
akce ruší.

Vznikající mural oslaví Šustalu a Zátopka
Kopřivnice (dam) – Na přelomu června

a července zahájil zdejší výtvarník Hynek Tekula
práci na muralu, který bude zdobit vstup do
podchodu zvaného Myší díra. Jde o další etapu
estetizace donedávna velmi nevzhledného
místa v režii spolku ArtBOX. Vnitřní oblouk pod-
chodu, zkracující cestu od železniční lávky na
sídliště Sever, se už začátkem června proměnil
na legální streetartovou plochu. Nyní došlo už
i na stěny u vstupu ze strany od ulice Nádražní.
Ty už byly dopředu určeny pro Tekulovu ná-
stěnnou malbu s námětem dvojice místních vě-
hlasných rodáků slavící výročí běžce Emila Zá-
topka, který se narodil před sto lety,
a zakladatele zdejší kočárovky Ignáce Šustaly,
který se v Kopřivnici narodil ještě o celé století
dřív. Zatím jsou na místě k vidění obě ještě ne
zcela dokončené figury, autor bude přidávat
atributy, které se vážou k oběma kopřivnickým
rodákům a postupně vznikne také pozadí, které
bude i částečně abstraktní. „Mám samozřejmě
připravený hrubý návrh a mám představu
o tom, jak ve výsledku bude celý výjev vypadat,
ale velká část věcí, nápadů a detailů vzniká až
na místě,“ prozradil Hynek Tekula. Ten se do-
konce s výzvou, aby mu lidé řekli, co si s danými
osobnostmi spojují, obrátil i na sociální sítě, na-
konec ale bude muset spoléhat na své rešerše
a fantazii. Koneckonců s oběma historickými
figurami se už potkal opakovaně při tvorbě pe-
xesa, plakátů a další grafiky. V roce Zátopkova
výročí jej v různých podobách a pro různé účely
namaloval už asi třicetkrát, takže pro nástěnnou
malbu už má jeho tvář dostatečně „v ruce“.

Nejde ani o první podobnou realizaci Hynka

Tekuly ve veřejném prostoru. V Kopřivnici mo-
hou lidé znát rozměrnou malbu, kterou věnoval
tatrováckému konstruktérovi Hansu Ledwin-
kovi a která už dva roky zdobí průchod pod kop-
řivnickou radnicí. Tentokrát ale autor svou
malbu pojal trošičku jinak. Zatímco Ledwinka
je věrným portrétem a pozadí se skládá z tech-
nicky přesných vyobrazení, Zátopka a Šustalu
Tekula ztvárňuje jako lehké karikatury s nepo-
měrně velkými hlavami. „Chci to celé pojmout
trochu volněji a hravěji. Možná lehce v komik-
sovém duchu, ale zároveň rozhodně není mým
cílem Zátopka se Šustalou nějakým způsobem
zesměšnit. Prostě jsem cítil, že chci tentokrát
pracovat trochu jinak,“ vysvětluje Hynek Tekula.
Naopak, co se týče techniky, budou si oba mu-
raly docela podobné. V obou případech autor
pracuje se spreji, štětci a akrylovými barvami
a také speciálními fixy. Použitá technologie by
podle zkušenosti měla zajistit, že malba na
místě vydrží bez vážnější újmy několik let, a to
i přes to, že na rozdíl od Ledwinky budou Šustala
se Zátopkem více vystaveni povětrnostním vli-
vům.

Malba u vstupu do podchodu vzniká pos-
tupně, když přeje počasí a její autor má zrovna
čas. Původně Hynek Tekula přepokládal, že
v těchto dnech už bude dokončená, ale nakonec
se časový harmonogram musel posunout nejen
kvůli jeho vytíženosti, ale také kvůli čekání na
objednaný materiál. Aktuálně práce na malbě
stojí, protože její autor si užívá dovolenou, po
návratu se ale jejímu dokončení hodlá inten-
zivně věnovat a předpokládá, že koncem čer-
vence by mohla být hotová.

ervenec ve Štramberku zakon í pouli ní um lci
Štramberk (dam) – Poslední červencový ví-

kend zaplní zákoutí Štramberka pouliční umělci
v rámci třetího ročníku Buskerfestu. Ti se budou
snažit zajmout kolemjdoucí nejčastěji hudební
produkcí, tradičně ale nechybí ani divadelníci,
kejklíři, artisté nebo karikaturisté. Princip dvou-
denního festivalu je podle organizátorů prostý.
„Stačí si najít místo, kde nebudete rušit ostatní

umělce, postavit klobouk a začít,“ říká Tomáš
Hubáček, který akci spoluorganizuje. Přestože
festival funguje na bázi otevřené výzvy a přijet
vystupovat může doslova kdokoliv, už nyní je
jasné, že 30. a 31. července návštěvníci v ulicích
Štramberka potkají holešovské divadlo Hvizd
a hudební duo Laila. Ze Slovenska přijedou pís-
ničkáři Ildiko Kali a Laco Svitek a další.

Knihovna spustila prázdninovou hru
Kopřivnice (red) – Městská knihovna připo-

míná zátopkovské výročí hrou „Prázdniny s Emi-
lem Zátopkem“. Během léta bude zveřejněno
osm úkolů za jejichž splnění získají děti indicie
s čísly kódu, jenž poslouží k získání odměny. Ně-
která zadání budou soutěžící řešit přímo v kni-
hovně, jiná je zavedou do ulic Kopřivnice. Otázky

se týkají života Emila Zátopka. Jde o práci s texty,
luštění tajenek, ale připraveno je i pár zajímavých
úkolů v terénu. Soutěž je vhodná pro školáky
zhruba od 4. třídy. Správnost řešení budou prů-
běžně kontrolovat knihovníci. První úkol byl zve-
řejněn 1. 7., další budou následovat každé pon-
dělí. O starší úkoly je možné přihlásit se i zpětně.

Výtvarník Hynek Tekula při práci na své další streetartové malbě v Kopřivnici. Aktuálně pracuje
na muralu, který připomene jubilující osobnosti I. Šustaly a E. Zátopka.       FOTO: D. MACHÁČEK

Dirigent Petr Lichnovský řídí Komorní orchestr Kopřivnice při zahajovacím vystoupení série
Letních koncertů v parku.                                                   FOTO: DAVID MACHÁČEK

p l a c e n á   i n z e r c e
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Porušování ústavy v pří-
mém přenosu

Dovoluji si čtenářům KN před-
ložit volné pokračování mého pří-
spěvku v Kopřivnických novinách ze
dne 28. 4. a 5. 5. 2022 nazvaného His-
torie se opakuje.

Jak jsem v tomto článku slíbil, po-
dal jsem dne 7. 6. 2022 k Okresnímu
ředitelství Policie ČR v Novém Jičíně
trestní oznámení na neznámého pa-
chatele pro porušování Ústavy ČR čl.
3 Listiny základních práv a svobod,
článek č. 17, týkající se znepřístup-
ňování elektronických webů kopřiv-
nickou kabelovou televizí.

Čl. č. 17 LZPS zní:
1) Svoboda projevu a právo na in-

formace jsou zaručeny.
2) Každý má právo vyjadřovat své

názory slovem, písmem, tiskem,

obrazem nebo jiným způsobem, ja-
kož i svobodně vyhledávat, přijímat
a rozšiřovat ideje a informace bez
ohledu na hranice státu.

3) Cenzura je nepřípustná.
4) Svobodu projevu a právo vy-

hledávat a šířit informace lze omezit
zákonem, jde-li o opatření v demo-
kratické společnosti nezbytná pro
ochranu práv a svobod druhých, bez-
pečnost státu, veřejnou bezpečnost,
ochranu veřejného zdraví a mrav-
nosti.

Všechny výše uvedené statě za-
ručené LZPS byly jednáním KTK po-
rušeny, což jsem v podaném trestním
oznámení zdůraznil.

V odpovědi na trestní oznámení
mi Policie České republiky ze dne 23.
6. 2022 sdělila, že šetřením bylo zji-
štěno, že k blokování www stránek
docházelo na základě výzvy Českého

telekomunikačního úřadu, aby ope-
rátoři naplnili nařízení Rady EU 2022
z 1. 3. 2022 a zablokovali některé
weby včetně jejich subdomén, a že
ve věci nebylo zjištěno protiprávní
jednání, kdy věc bude uložena na
OOP Kopřivnice.

A já, bláhový, ve 72 letech si do-
sud myslel, že v naší republice se ří-
díme zákony. Chyba lávky, je tu ještě
Český telekomunikační úřad, který
nikdo nevolil, ale může vydávat výzvy
a nezákonným způsobem tak okleš-
ťovat ústavní práva zaručená Listi-
nou základních práv a svobod.

(Dokončení v příštím čísle)
Ing. Oldřich Jašek

Kopřivnice

Máme mistryně Evropy
Dům dětí a mládeže Kopřivnice

se věnuje dětem z města i z okolí té-
měř nepřetržitě celý rok. Sotva v prů-
běhu měsíce června skončila svoji
činnost většina z 89 kroužků s 1013
členy, již 1. 7. 2022 nastoupili první
táborníci na naše letní tábory. Cel-
kem je připraveno 16 táborů pro cca
650 dětí.

Naše zařízení se věnuje práci se
všemi dětmi, bez rozdílu. Nicméně
i práci s talenty je věnována velká po-
zornost. A zde bych vás ráda sezná-
mila se skvělými výsledky našich děv-
čat. Jedná se o kroužek mažoretky.
Děvčata se stala mistryněmi ČR
a byla nominována na Mistrovství
Evropy v mažoretkovém sportu
v chorvatském Novigradu. A zde na-
prosto bravurně dokázala, že
opravdu patří mezi nej v rámci
Evropy. Titul mistryně Evropy v ka-
tegorii senior miniformace získaly

Adéla Aujezdská, Lucie Kremlingová,
Vendula Barešová a Diana Pálková.
V kategorii baton senior duo se
mistryněmi Evropy staly Adéla Au-
jezdská a Lucie Kremlingová a v ka-
tegorii 2baton senior sólo získala titul
mistryně Evropy Lucie Kremlingová.
Děvčata pracují již několik let pod
vedením Terky Kuchyňkové. 

Ráda bych tedy všem poblaho-
přála a moc poděkovala za vzornou
reprezentaci města Kopřivnice a sou-
časně i DDM Kopřivnice. V nepo-
slední řadě chci popřát mnoho štěstí
na mistrovství světa v mažoretkovém
sportu. Držíme vám pěsti!!!!

Mgr. Eva Müllerová
ředitelka DDM Kopřivnice

Názory publikované 
v textu nemusejí být v souladu

s názory redakce.
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KINO KOP IVNICE

Čt 14. – pá 15. července v 16.30 hodin
komedie ČR Hádkovi. Dva bratři se
svými ženami se potkávají v bytě svého
dědy, který je v nemocnici, a nevypadá
to s ním dobře. Bratři jsou každý úplně
jiný, ale mají se rádi, zato jejich manželky
se nemohou vystát. Karty však zamíchá
přání dědečka, které bratrům i švagro-
vým pěkně zavaří.

Čt 14. – pá 15. července v 19 hodin
horor USA Černý telefon. Finneymu
změní život sadistický vrah, jenž ho
uvězní ve sklepě, kde nemá smysl volat
o pomoc. Jenže pak zazvoní na zdi visící
odpojený telefon a na Finneyho začnou
ze sluchátka mluvit předchozí únoscovy
oběti, které mu chtějí pomoci. 

So 16. – ne 17. července ve 14 hodin
animovaná komedie USA Mimoni 2: Pa-
douch přichází. Nejúspěšnější animo-
vaná filmová série se vrací v tom nej-
zásadnějším momentu. Konečně se
dozvíme, jak došlo k nerozlučnému spo-
jení Mimoňů a superpadoucha Grua.

So 16. – ne 17. července v 16.30 hodin
akční USA Thor: Láska jako hrom. Thor
touží nalézt vnitřní mír. Jeho cestu za od-
počinkem však přeruší zabiják, který usi-
luje o zánik bohů. Thor proto požádá
Valkýru, Korga a Jane Foster o pomoc.
Společně se vydávají na dobrodružství,
aby odhalili tajemství a zastavili nepřítele
dříve, než bude pozdě.

So 16. července v 19 hodin akční USA
Jurský svět: Nadvláda. Owen a Claire
musí společně se starou partou čelit této
nadvládě, která provždy určí, zda má
přežít lidstvo a být nejvyššími predátory
na Zemi, která je nyní i domovem nej-
děsivějších tvorů historie.

Ne 17. července v 19 hodin komedie
VB Hodně štěstí, pane Veliký. Nancy za
celý svůj život spala jen s vlastním mu-
žem. Když zůstane sama, uvědomí si, že
vlastně vůbec netuší, co je dobrý sex.
Proto se rozhodne oslovit profesionála... 

Čt 4. – ne 14. srpna od 20.45 hodin
louka u letního koupaliště Letní kino BI-
KINO. Tradiční projekce pod širým ne-
bem těch největších snímků poslední se-
zony. Zahajovací film – Zátopek. Více
informací na samostatných plakátech.

SAD DR. E. BENEŠE

Ne 17. července v 17 hodin letní kon-
cert Allskapones. Třetí neděle bude pa-
třit kapele Allskapones z Karviné. Ačkoliv
má tato skupina v názvu “ska”, jež může
mnoho napovídat, svou hudbu nezařa-
zují jen do jednoho žánru. Podstatné
však je, že vás jistě přinutí si pěkně za-
skákat.

Ne 24. července v 17 hodin letní kon-
cert TheCoffees. Elektropop provázaný
jemným hlasem a ostrou kytarou. České
tklivé texty, které vám svůj význam jen

tak nevyzradí, a aranže postavené na vin-
tage soundu zaobaleném syntezátory.

Ne 31. července v 17 hodin letní kon-
cert Navalentym. Dva bratři – dvojčata,
společně odmalička hrají rozmanitý vý-
běr dnešních i stálých hitů, současný
rock a pop music, tradiční české lidovky
a další pro všechny věkové kategorie.

M STSKÁ KNIHOVNA

KOP IVNICE

Aktuální panelová výstava Ještě jsme
ve válce. Třináct komiksů nakreslených
podle vyprávění skutečných lidí. Příběhy,
s nimiž se setkáte na panelech výstavy,
zaznamenali dokumentaristé z nezis-
kové organizace Post Bellum v rozmezí
let 2001–2011 (do 30. srpna, čítárna).

Aktuální letní soutěž Prázdniny
s Emilem Zátopkem. Vědomostní kvízy,
logické hádanky i pátrání v přírodě! To
vše vás čeká ve velké prázdninové soutěži
spojené se známým atletem (do 30.
srpna, dětské oddělení).

MUZEUM FOJTSTVÍ

Aktuální výstava – Mnohoduše –
obrazů Lukáše Hejče a Lenky Dobiášové
a fotografií Evy Struškové (do 30. srpna).

Ne 31. července v 11, 13 a 15 hodin
Ignác Šustala – Jak to začalo? Komen-
tovaná prohlídka Muzea Fojtství u příle-
žitosti 200. výročí narození zakladatele
automobilky Tatra. S ohledem na ome-
zenou kapacitu skupin doporučujeme
rezervaci na čísle 556 812 610.

MUZEUM NÁKLADNÍCH

AUTOMOBIL  TATRA

Aktuální výstava – Vize a limity. Vý-
stava akademického sochaře a předního
českého průmyslového designéra Jiřího
Španihela.

Na výstavě je zastoupena jeho tvorba
pro Tatru Kopřivnici i ukázka průmyslo-
vých produktů z oblasti železničního
průmyslu či zdravotnické techniky (do
30. prosince).

TECHNICKÉ MUZEUM

TATRA

Aktuální výstava – Vize a limity. Vý-
stava českého průmyslového designéra
Jiřího Španihela (do 30. prosince).

VL OVICE

So 16. července od 19 hodin Letní
večer ve Vlčovjanovi. Spolek Vlčovjané
a OB Vlčovice vás srdečně zvou na letní
večer v oblíbeném komunitním centru.
Připraven bohatý doprovodný program,
grilované speciality a k tanci i poslechu
zahraje skupina KOKS.

MNIŠÍ

So 16. července od 19 hodin Letní
večer. Osvětová beseda Mniší vás sr-
dečně zve na letní večer s grilováním ve
spolupráci s obecním hostincem. Jako
kulturní doprovod zahraje kapela Rev-
matik.

ŠTRAMBERK

Aktuální výstava – 100 let Národního
sadu. Expozice přibližuje události ve-
doucí ke vzniku této jedinečné a velmi
oblíbené lokality a ukazuje proměny Ná-
rodního sadu od jeho založení 6. srpna
1922 až do současnosti (Muzeum
Zdeňka Buriana).

Pá 15. července 10–16 hodin histo-
rický workshop pro děti Výpravy do pra-
věku: Za zlatým zrnkem. Jak to bylo
s prvními zemědělci? Odkud k nám při-
šli? Jak změnili dosavadní lovecko-sbě-
račský životní styl? (Muzeum Šipka)

So 16. července v 17 hodin koncert
Letní večer na Trúbě. Pohodový letní ve-
čer, k tanci a poslechu hraje country ka-
pela Cizinci.

So 23. července v 15 hodin pohádka
pro děti Jak bylo, když nebylo. Příběh
o obyčejných věcech, jako je strach
z bouřky, k čemu je dobrý oheň? Zkrátka,
jak to bylo kdysi dávno, když se na světě
objevil první člověk a byl na všechno
úplně sám? (Amfiteátr pod Věží)

Ne 24. července v 15.30 hodin pro-
menádní koncert Klika N.J. Bluesový
kvintet rozezní Národní sad v sérii tra-
dičních letních koncertů.

So 30. – ne 31. července festival po-
uličního umění Buskerfest. Štramberská
zákoutí opět zaplní pouliční umělci
všech žánrů a předvedou to nejlepší ze
svého umu!

LETNÍ KINO ŠTRAMBERK

Pá 15. července ve 21.30 hodin
drama ČR Promlčeno.

Pá 22. července ve 21.30 hodin ko-
medie ČR Prezidentka.

Pá 5. srpna ve 21 hodin komedie ČR
Kdyby radši hořelo.

Promítání v amfiteátru Pod Starou
věží, v případě nepříznivého počasí
v Kulturním domě Štramberk.

BRUSLENÍ VEŘEJNOSTI: zimní stadion, umělá plocha: čt 14.
7. 14.30–19.30, pá 15. 7. 14.30–20.30, so 16. 7. 14.30–20.30, ne
17. 7. 14.30–20.30, po 18. 7. 14.30–20.30, út 19. 7. 14.30–19.30,
st 20. 7. 14.30–20.30, čt 21. 7. 14.30–19.30 hodin – poslední
bruslení.

KOUPALIŠTĚ: po–ne 9–20 hodin

MINIGOLF: po–ne 10–19 hodin

KAM ZA SPORTEM

Do 28. července technická pauza
Pátek 29. července – KOPŘIVNICKÝ MAGAZÍN
Pátek 5. srpna – KOPŘIVNICKÝ MAGAZÍN
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NABÍDKA PRÁCE

Soukromá inzerce je pro
občany Kopřivnice a místních
částí zdarma. Inzerci otisku-
jeme podle místa a v pořadí,
v jakém byla doručena.

INZERCE NEMOVITOSTI

• Prodám družstevní byt
2+1 na Koreji, k nastěhování
od října. Cena 2 839 000 Kč.
RK nekontaktovat. Více info
na vyžádání přímým zájem-
cům. E-mail: sarulka18@sez-
nam.cz

• Hledám výpomoc do do-
mácnosti. Jedná se o brigádu
cca 3 hod. týdně. Zabezpečení
nákupu, doprovod k lékaři –
dle potřeby. Požaduji serióz-
nost, slušné jednání, diskrét-
nost. Ostatní (finanční ohod-
nocení) atd. dle dohody. Info
na tel. č. 728 451 513

SEZNÁMENÍ

• Ráda poznám muže z Ko-
přivnice ve věku 68–75 let.
Společné trávení volných
chvil apod. Tel. 604 592 463

• naklíčené brambory na
sadbu. Cena dohodou. Tel.
604 463 778
• automatickou pračku
s vrchním plněním. Cena do-
hodou. Tel. 604 463 778
• cestovní tašku na koleč-
kách. Cena 150 Kč. Tel. 604
463 778
• elektrickou troubu s dvoj-
plotýnkovým vařičem, málo
používaný, za 1 000 Kč. Tel.
737 968 921

PRODÁM



 Kop ivnické noviny   •   14. ervence 2022   •   strana 7 SPORT 

Badmintonisté nepotvrdili papírové p edpoklady
Přerov (cab) – Kopřivničtí badminto-

nisté Jakub Raška a Libor Raška byli vy-
bráni jako reprezentanti Moravskoslez-
ského kraje, na Olympiádě dětí a mládeže
zasáhli do všech disciplín, na medaili ale
nakonec nedosáhli. Turnaj v badmintonu
probíhal od pondělí do středy v Přerově.

Ve dvouhře byli hráči rozděleni do
osmi čtyřčlenných skupin a oba kopřiv-
ničtí badmintonisté z nich postoupili do
play-off. Jakub Raška vyhrál všechny zá-
pasy ve skupině G, Libor Raška šel s bilancí
dvou výher a jedné prohry ze druhého
místa sk. H. V nadstavbové části však vy-
padl již po prvním zápase, Jakub nejprve
zdolal Petra Martince ze Středočeského
kraje, pak ale také nestačil na Liborova
přemožitele Adama Srnce (Hl. město
Praha). V pavouku o 5.–8. místo vybojoval

vítězství nad Jakubem Bouberlem, ale ve
třech setech pak podlehl Kryštofu Klímovi
(oba Jihočeský kraj) a obsadil šesté místo.
„Libor, i když se více specializuje na čtyř-
hry než na dvouhry, odehrál velmi dobré
utkání s nasazenou jedničkou Adamem
Srncem. Měl na to ho porazit, bohužel ve
třech setech zvítězil soupeř,“ zhodnotil vý-
kon Libora Rašky kopřivnický trenér Lu-
děk Židek, který s dalším místním trené-
rem Martinem Slívou s družstvem MS
kraje na olympiádě byl.

Nejlepšího umístění dosáhli Raškovi
ve čtyřhře. V hlavním turnaji vypadli ve
čtvrtfinále, ale v zápasech o umístění byli
stoprocentní, po výhrách nad Václavem
Burkovcem a Petrem Martincem ze Stře-
dočeského kraje a Danielem Čadou a Da-
videm Křivkou z Pardubického kraje ob-

sadili pátou příčku. „Jako nasazené jed-
ničky ale měli vyhrát, bohužel v rozhodu-
jících chvílích neuhráli ty míčky, které po-
třebovali. Měli i trochu smůlu na los,
nicméně to byl od nich spíše podprů-
měrný výkon,“ hodnotil trenér Židek. Ve
smíšené čtyřhře měli oba kopřivničtí bad-
mintonisté v prvním kole volný los, ve dru-
hém Libor Raška s Terezou Czajovou ve
třech setech podlehli páru ze Středočes-
kého kraje, Jakub Raška s Lucií Šuhajovou
ovšem třísetové utkání s dvojicí z Ústec-
kého kraje zvládli. Ani tentokrát ale kop-
řivnický hráč neprošel přes čtvrtfinále,
v němž jej vyřadila dvojice reprezentující
Prahu. Další pár z hlavního města vyhrál
ve třech setech nad Raškou a Šuhajovou
také v pavouku o 5.–8. místo, ti tak obsadili
dělené 7. a 8. místo.

Nový Jičín (cab) – Závodem v netra-
dičních podmínkách zakončili plavci SK
Kopřivnice letní část sezony. V sobotu
25. června se zúčastnili Velké ceny No-
vého Jičína, která se konala ve venkov-
ním padesátimetrovém bazéně. Celkem
zde startovalo téměř 300 závodníků z 33
klubů, včetně bratislavského.

Vypsány byly kategorie žáků (ročník
narození 2008 a mladší), žaček (ročník
narození 2009 a mladší) a kategorie
Open. Hlavním závodem byl u žactva 200
PZ a u kategorie Open 400 PZ. Pouze
v těchto dvou disciplínách se plavalo fi-
nále a do něj se podařilo probojovat Ji-
římu Zátopkovi, který v polohovém zá-
vodě na 200 m žáků obsadil sedmé místo,
navíc si výkonem 2:46,58 min. o téměř
čtyři sekundy vylepšil osobní rekord
z krátkého bazénu. Těsně pod stupni ví-
tězů zůstal na motýlové stovce. Čtvrtí
skončili také Matěj Bortlík (50 Z), Adéla

Kašpárková (100 M) a Karolína Kašpár-
ková, ta dokonce ve dvou disciplínách
(50 Z a 200 Z). Jedinou medaili z kopřiv-
nického klubu vybojoval Jakub Kvita,
jenž byl bronzový v disciplíně 200 Z žáků.

„Závody se moc povedly, počasí vy-
šlo, možná bylo až příliš horko. Celou
dobu svítilo sluníčko, což sehrálo velkou
roli hlavně u znaků. K tomu se přidala
ještě otevřená voda, takže ne všechny
časy byly ideální. O ně ale tak moc nešlo.
Důležité bylo, že si děti mohly zaplavat
v dlouhém bazéně, takových příležitostí
moc nemají, a navíc venku. Nejhodnot-
nější výkony podali Jiří Zátopek, Jakub
Kvita a Adéla Kašpárková, ale všichni pla-
vali pěkně. V podstatě celá letní sezona
se vydařila,“ byla spokojena trenérka SK
Kopřivnice Petra Kahánková.

Jako doplňkový závod na závěr se-
zony byla Velká cena Nového Jičína také
pro svěřence Jana Krysy. „Všechny děti

byly šikovné. Nekladli jsme váhu na vý-
kony, spíš aby si vyzkoušeli plavat v dlou-
hém bazéně a v otevřené vodě. Schválně
jsem jim proto psal znaky, ať si vyzkouší
plavat oslnění sluncem a bez orientač-
ních bodů. Někteří se s tím celkem prali,
ale bylo to pro ně zajímavé oživení na
závěr sezony,“ dodal trenér Krysa. Trojice
kopřivnických plavců Adéla Kašpárková,
Michaela Richterová a Jiří Zátopek měla
v novojičínském bazéně od pátku do ne-
děle soustředění jako přípravu na Olym-
piádu dětí a mládeže, která proběhla bě-
hem posledních čtyř červnových dnů.

Plavci účastnící se Velké ceny Nového Ji-
čína (25. 6.): r. 2006: B. Jalůvková, V. Schwar-
zová; r. 2007: A. Kašpárková; r. 2008: M. Ba-
bincová, M. Bortlík, A. Dvořáková, L.
Šenkeříková; r. 2009: K. Konvičková, K. Novák,
D. Šupa; r. 2010: K. Kašpárková, J. Kvita, P. La-
cina, K. Lazebníčková, M. Richterová, J. Rů-
žička, S. Růžička, J. Zátopek; r. 2011:
N. Schneiderka.

Atleti p ivezli z Olomouce
dva cenné kovy

Olomouc (cab) – Hned dvě medaile získali na Olympiádě
dětí a mládeže atleti AK E. Zátopka Kopřivnice. Na olomouc-
kém atletickém stadioně, kde všechny disciplíny od pondělí
až do čtvrtka probíhaly, vybojoval bronz v hodu oštěpem mlad-
ších žáků v novém osobním rekordu 39,29 m Stanislav Jabůrek
a kov stejné barvy získal i Mikuláš Kotek jako člen štafety Mo-
ravskoslezského kraje na 4 × 60 m žáků.

Výborný výkon podala také žákyně Anna Marie Chalupová,
jež si v kvalifikaci skoku dalekého vylepšila osobní rekord na
552 cm, a zajistila si tím účast ve finále. V něm doletěla ještě
o 7 cm dále a skončila šestá, čili na rozšířeném pódiu, výkon
však nemohl být uznán jako osobní rekord pro příliš velkou
podporu větru. „Bylo těžké trefit se do rozběhu, hodně se točil
vítr. Určitě by mohla letět ještě dále,“ věří v její zlepšení tre-
nérka AK EZ Pavlína Kvasničková, která na olympiádě s kop-
řivnickými atlety byla.

Další maximum si Anna Marie Chalupová vylepšila v běhu
na 100 m s překážkami, zůstala ale jedno místo od postupu
do finále, skončila tedy na celkové deváté příčce. Z rozběhů
na 60 m s překážkami nepostoupili ani Jan Chalupa (nejmladší
z výpravy atletů MS kraje) a Agáta Holubová v kategorii mlad-
šího žactva, a k účasti ve finále běhu na 60 m nepomohl Cha-
lupovi ani nový osobní rekord. 

Z rozběhu nejkratšího sprintu žáků se do semifinále ovšem
kvalifikoval Mikuláš Kotek, mezi nejlepší osmičku už nepro-
nikl. Jedenácté místo pak obsadil v novém osobním rekordu
v běhu na 300 m. Své zastoupení měla kopřivnická atletika
i ve dvou štafetách MS kraje, Chalupa skončil ve štafetě 4 ×
60 m mix na čtrnácté příčce, kvarteto na 4 × 60 m žákyň v ses-
tavě s Chalupovou závod nedokončilo kvůli nepovedené pře-
dávce. „Po celou dobu soutěží, hlavně ve čtvrtek, nás provázelo
úmorné horko. Všichni si ale olympiádu užili a děti z kopřiv-
nického oddílu podaly velmi povedené výkony,“ dodala tre-
nérka Kvasničková.

Kop ivni tí házenká i se podíleli na t etím míst
Velká Bystřice (cab) – Kop-

řivničtí házenkáři Šimon Knesl,
Matyáš Pekar, Vojtěch Polášek,
Jiří Štěpán a Vít Stoklasa s tre-
nérem Jaromírem Petřekem si
z Olympiády dětí a mládeže
přivezli bronzové medaile. Tur-
naj starších žáků probíhal ve
sportovní hale ve Velké Bystřici,
úvodní zápas však Moravsko-
slezskému kraji nevyšel, se
Zlínským krajem prohrál 15:18.
Poté už v základní skupině ne-
našel přemožitele, tým Prahy
porazil 15:10, Olomoucký kraj
14:11, Královéhradecký 23:12
a Středočeský kraj 24:7. Vítěz-

stvím ve skupině si tak MS kraj
zajistil přímou účast v semifi-
nále.

Po středečním volnu proti
sobě nastoupili ve čtvrtek
v prvním semifinálovém ut-
kání Ústecký a Jihomoravský
kraj, ve druhém pak Plzeňský
a Moravskoslezský kraj. Do fi-
nále se z prvního zápasu pro-
bojoval kraj Ústecký, ze dru-
hého bohužel Plzeňský, který
Moravskoslezský včetně kop-
řivnických házenkářů porazil
14:8. „Vedli jsme 3:1, soupeř ale
skóre ještě do poločasu obrátil.
Navíc oslabením byla červená

karta Jiřího Štěpána. Dělali
jsme příliš mnoho chyb a zápas
nezvládli,“ mrzelo trenéra Pe-
třeka, který tým spolu s frý-
decko-místeckým koučem Pe-
trem Mazurem vedl.

Hráči MS kraje však zabo-
jovali o bronz v duelu s Jiho-
moravským krajem, s nímž
v poločase prohrávali 6:7, na-
konec ale slavili vítězství v po-
měru 17:15. „Kluci byli po se-
mifinálové prohře hodně
zklamaní, ale bronz chtěli. Na
začátku zápasu bojovali s ner-
vozitou a ještě po přestávce
jsme prohrávali o dvě branky.

Pak jsme ale přestali tak chy-
bovat jako v semifinále, v bráně
to zavřel Šimon Knesl a skóre
jsme otočili. Ta radost z vítěz-
ství byla neskutečná,“ popsal
Petřek. Zlatou medaili nakonec
získal Plzeňský kraj, jenž si
s Ústeckým poradil 17:9.
Kromě týmového úspěchu zís-
kal kopřivnický hráč Jiří Štěpán
také individuální ocenění za
své činy fair-play. V jednom
z utkání totiž upozornil roz-
hodčí, že dosáhl branky až po
odpískání hry, a následně po-
mohl soupeři při vyraženém
dechu.

Plavec Ji í Zátopek získal bronzovou medaili
Olomouc (cab) – Velmi dobře si vedli

plavci SK Kopřivnice Jiří Zátopek, Karo-
lína Kašpárková a Michaela Richterová
na Olympiádě dětí a mládeže, kterou
hostil Olomoucký kraj, a konkrétně pla-
vecké disciplíny probíhaly v padesátime-
trovém olomouckém bazéně. Jiří Zátopek
byl za skvělý čas v disciplíně 400 VZ od-
měněn bronzovou medailí, ve finále 100
Z obsadil čtvrté místo a ve finále 200 VZ
byl pátý. Kousek od postupu do finále
dělilo v disciplíně 100 Z Michaelu Rich-

terovou, nakonec skončila desátá, na
kraulové stovce si však vylepšila absolutní
osobní rekord. Totéž se povedlo Karolíně
Kašpárkové v disciplíně 200 VZ.

„Jirka zaplaval fantasticky, čas na 400
VZ pod pět minut je úžasný a zaslouženě
získal bronz. Karolína moc často krauly
neplave, ale povedly se jí, na dvoustovce
si vylepšila osobák i z krátkého bazénu,
na stovce byla kousíček za ním. Míša
měla taky skvělé starty, skoro vše kolem
svého maxima, na stovce kraul si jej do-

konce vylepšila. Povedla se jí i disciplína
100 P. S výkony všech jsem maximálně
spokojená a byla to skvělá tečka za po-
vedenou letní sezonou,“ měla radost tre-
nérka SK Kopřivnice Petra Kahánková.

Výsledky plavců SK Kopřivnice na Olym-
piádě dětí a mládeže 2022 (Olomouc, 28.–30.
6.): K. Kašpárková (r. 2010): 17. 200 Z, 18. 100
Z, 21. 100 VZ, 22. 200 VZ a 400 VZ; M. Richte-
rová (r. 2010): 10. 100 Z, 15. 100 P, 16. 100 VZ
a 100 M, 18. 200 PZ; J. Zátopek (r. 2010): 3.
400 VZ, 4. 100 Z, 5. 200 VZ, 11. 100 VZ a 100
M, 17. 50 VZ.

Plavci úsp šn  zakon ili letní sezonu

Holešov (cab) – Jediného zá-
stupce měl oddíl vzpírání ASK Tatra
Kopřivnice na Mistrovství České re-
publiky juniorů a juniorek do 23 let,
které v sobotu 25. června hostil Ho-
lešov. I přes zdravotní komplikace
předcházející šampionátu ale doká-
zal Bao Tran vybojovat nejcennější
kov, a to ve váhové kategorii do
73 kg. Výkonem 224 kg ve dvojboji
(102 kg v trhu a 122 kg v nadhozu;

288,2208 Sinclairových bodů) pora-
zil stříbrného Lukáše Bělku (Weight-
lifting Club Brno) o 19 kg. „Byla to
pro Baa velmi náročná soutěž, neboť
ho dva týdny před závodem skolily
horečky. Při nich ztratil hodně síly
a hlavně hodně kilogramů, proto
jsme se rozhodli nasadit dietu a sho-
dit do nižší váhové kategorie a vy-
platilo se,“ oddychl si trenér kopřiv-
nických vzpěračů Martin Mičulek.

Vzp ra  Bao Tran je mistrem R

Olomouc (cab) – Přes tři a půl tisíce sportovců od dvanácti
do šestnácti let ze 14 krajů České republiky soutěžilo na odlo-
žené Letní olympiádě dětí a mládeže, jejíž X. ročník probíhal
v Olomouckém kraji od neděle 26. do čtvrtka 30. června. Na
sportovištích v Olomouci, Prostějově, Uničově, Kojetíně, Pře-
rově a Velké Bystřici se bojovalo o individuální medaile
i úspěch celého kraje ve 20 sportech a 73 disciplínách.

Olympiáda dětí a mládeže je republiková soutěž krajských
výprav, která se koná každoročně (kvůli covidu s výjimkou
loňského roku) od roku 2003 a je určena pro kategorie mlad-
šího a staršího žactva. Je to největší multisportovní akce u nás.
Do nominace na letošní olympiádu se vešlo celkem patnáct
kopřivnických sportovců – pět atletů, pět házenkářů, tři plavci
(původně čtyři, jeden se však ze zdravotních důvodů nemohl
zúčastnit) a dva badmintonisté. Moravskoslezský kraj v ko-
nečném pořadí krajů obsadil s bilancí devět zlatých, 16 stří-
brných a 26 bronzových medailí pátou příčku, zvítězil kraj Ji-
homoravský.

Kopřivnice (cab) – Kopřivničtí plochodrážníci ve druhém
prvoligovém kole nenavázali na domácí triumf a na pražské
Markétě, kde se toto klání ve čtvrtek 23. června jelo, skončili
v oslabené sestavě až čtvrtí. V průběžném pořadí však vedení
udrželi, byť jen s jednobodovým náskokem v počtu malých bodů.

V prvoligových závodech se dvojice každého týmu utkává
se svými protivníky celkem osmkrát. Žádný závodník však nesmí
na ovál vyjet více než šestkrát a kouč je povinen změnu sudímu
nahlásit nejpozději s koncem dvouminutového limitu. Proto po-
slat správného jezdce do správné rozjížďky bylo jedním z faktorů
úspěchu. Kopřivnici scházel v Praze Josef Franc, jenž si ve volném
závodě v německém Altripu zlomil ruku a jeho rekonvalescence
bude trvat zhruba tři měsíce. Sestava tak byla pouze tříčlenná,
zkušenou dvojici Martin Málek–Hynek Štichauer doplnil mladý
jezdech Radek Bambuch. Zato domácí tým oproti úvodnímu
kolu značně posílil, vedle trojice českých reprezentantů Jana
Kvěcha, Petra Chlupáče a Daniela Klímy nechtěl hrát druhé hou-
sle Jaroslav Vaníček. Síla této sestavy se potvrdila a Markéta
Praha se ziskem 31 b. zvítězila.

O druhém místě však rozhodla vcelku kuriózní záležitost.
Rozjížďka č. 20, v níž nastoupili domácí a Žarnovica, skončila
pořadím Klíma–Kvěch–Smetana–Valkovič. Slovenský tým ale
hned po dojetí protestoval, že Kvěch má místo jedničky na zá-
dech desítku. Během čtyř kol se mu totiž odlepila páska zakrý-
vající nulu, a byl proto diskvalifikován. To znamenalo dva body
navíc pro Žarnovici a v konečném pořadí posun o bod (celkem
25 b.) před slovinské Krško. Kopřivnice tedy s 21 b. (Hynek Šti-
chauer 12 b., Martin Málek 9 b., Radek Bambuch 0 b.) obsadila
čtvrté místo a páté skončily s 19 b. Pardubice. Průběžné ligové
pořadí je ale nesmírně vyrovnané, hned čtyři týmy mají stejný
počet hlavních bodů a o jejich pořadí teď rozhodují body malé.
Vede tedy PD Walbo Kopřivnice před druhým Krškem, třetí Mar-
kétou Praha a čtvrtou Žarnovicí (všichni sedm bodů), na pos-
ledním místě jsou momentálně se dvěma body Pardubice. Liga
bude pokračovat 4. září ve slovinském Kršku.

Plošiná i skon ili v ligovém

závod tvrtí

Kop ivni tí sportovci reprezentovali Moravskoslezský kraj



Kopřivnice (cab) – Dvě vítězství a dvě
druhá místa. Taková je bilance Romana
Marka, jezdce AK PD Walbo Kopřivnice, v
letošním ročníku Mezinárodního mistrov-
ství ČR ve flat tracku. To zahrnuje tento-
krát jen sedm závodů, z toho dva jsou vy-
psány pouze pro třídu FT1.

Flat track (americká plochá dráha) se
podobá klasické ploché dráze, také se jezdí
po ovále proti směru hodinových ručiček
a při průjezdu zatáčkou se využívá smyku.
Na startu však stojí mnohem více závod-
níků (osm, dvanáct nebo i šestnáct), kteří

jedou rozjížďky i na patnáct kol. Stroje
konstrukčně vychází z motocyklů tříd su-
permoto, motokros, nebo jsou postavené
na základě silničních motocyklů. Společ-
ným znakem pro všechny třídy flat tracku
je absence nebo deaktivace přední brzdy.

Roman Marek, bývalý plochodrážník,
startuje se svým otcem Karlem Markem v
kategorii Veteran, tedy na strojích vyrobe-
ných do roku 1962. Hned první závod se-
zony v Divišově v polovině dubna nabídl
zajímavou podívanou, jel se totiž ve for-
mátu TT, tedy součástí tratě byl i vnitřní

okruh s pravou zatáčkou. Roman Marek
obsadil druhou příčku, jeho otec skončil
sedmý. V neděli se jelo na klasickém plo-
chodrážním ovále, tentokrát se Roman
Marek radoval z vítězství, jeho otec ne-
startoval. Třetí klání MČR hostily 4. června
Svitavy, kde mladší z rodinného klanu bral
stříbro a starší skončil osmý. Stejné umí-
stění si vyjel i ve čtvrtém MMČR 25. června
v Březolupech, zato Roman Marek slavil
druhý triumf v sezoně. Další závod se jede
22. července, je však určen pouze pro třídu
FT1, veteráni se utkají až v půlce září.
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Kopřivnice (cab) – Celkem
dvanáct týmů (po spojení
dvou z nich nakonec jedenáct)
a okolo 50 hráčů se zúčastnilo
nultého ročníku turnaje ve
streetballu, který na basketba-
lovém hřišti vedle ZŠ Alšova
uspořádali Pavel „Rezi“ Rös-
ner a Petr Slaný z Domu dětí
a mládeže Kopřivnice.

Družstva byla bez rozlišení
kategorií (pro vyrovnanost)
rozdělena do dvou skupin
a z každé postupovaly dva
týmy do play-off. Zápasy se
hrály do 21 bodů s časovým li-
mitem deset minut. Dohro-
mady se odehrálo pět a půl
hodiny. Zajímavostí je, že
streetball nemá rozhodčí a je
založen na vzájemném re-
spektu účastníků a hře fair-
play. Zahrát si přišli jak místní,
ale i přespolní, basketbalisté,
tak i sportovci z jiných odvětví,
jako je hokej či házená. Z ví-
tězství se radovalo družstvo
Hafo Bad HA, druhé místo ob-
sadil tým Kokosci a třetí skon-
čili Kluci z Příbora a Bull Dock
team. „Z akce mám jen hodně
kladné ohlasy jak od hráčů sa-
motných, tak i od trenérů či

rodičů, kteří přišli své ratolesti
povzbudit. Zájem nás překva-
pil, takže jsme museli před za-
čátkem předělat herní systém.
Nálada byla přátelská, sice

nám to trochu ztěžovalo
horko, ale vše se zvládlo i díky
přítomným toaletám s vodou.
Zápasy byly vyrovnané a pře-
kvapilo nás, že většina týmů

byla mimokopřivnických. Ur-
čitě plánujeme akci na pod-
zim zopakovat,“ prozradil je-
den z organizátorů Pavel
Rösner.

Brno (cab) – Poměřit se
s nejlepšími celky v republice
měla možnost tři florbalová
družstva FBC Vikings Kopřiv-
nice, která se od čtvrtka 23. do
neděle 26. června účastnila XII.
ročníku mládežnického florba-
lového turnaje Hummel Open
Game Kids 2022. Na medaile
jejich výkon nestačil, hráči však
posbírali cenné zkušenosti.

Na turnaji hrály všechny
mládežnické kategorie od mi-
nipřípravky (od 5 let) až po ju-
niory (r. 2003/04). Právě v této
kategorii se účastnili i Vikin-
gové. V základní skupině pora-
zili Horní Počernice i FBS Olo-
mouc, s týmem Siuuuuuuu

remizovali a jedinou prohru
utržili od silných pražských
Panthers. V play-off, kam ve
všech kategoriích postupoval
každý účastník, pak prohráli
hned v prvním kole s celkem
SKV 1:5.

Kopřivničtí dorostenci se-
hráli velmi dobrý turnaj. Ve
skupině sice prohráli s týmy
Tatran Střešovice Red a ASK
Bystřice n. P., ale porazili Ge-
pardy Brno a hlavně Panthers
Praha. Přes první kolo nadstav-
bové části přešli kontumačním
výsledkem, v osmifinále
dlouho drželi se Sokolem Brno
I EMKOCase Gullivers remí-
zový stav, nakonec však pro-

hráli 2:4. Starší žákyně FBC Vi-
kings Kopřivnice měly nes-
mírně těžkou skupinu s top
týmy – FBC Ostrava, Chodov,
Střešovice a Bulldogs Brno. Po
bojovném výkonu si bohužel
výhru nepřipsaly a zápas play-
off se Znojmem trenér Dušan
Hejč v polovině skrečoval.
„Vzhledem k tomu, že polovina
sestavy byly mladší žačky, si
celý turnaj vedly skvěle. Jenže
v utkání se Znojmem nám
kvůli horku v hale začala kola-
bovat brankářka, pak bylo
špatně i dalším dvěma hráč-
kám, tak jsem pro zachování
zdraví utkání skrečoval.“ Tur-
naj posloužil všem třem kate-

goriím jako možnost porovnat
se i s jinými celky, než se kte-
rými běžně hrají během se-
zony.

Sestavy družstev FBC Vikings
Kopřivnice na turnaji Hummel
Open Kids 2022 (Brno, 23.–26. 6.):
kategorie junioři: L. Mikušek – M.
Melčák, T. Janek, O. Holáň, O. Mon-
sport, R. Socha, J. David, R. Libiger,
J. Küffer, L. Micha, T. Kusz, J. Sim-
per, O. Pluta; kat. dorostenci: D.
Vitos – V. Monsport, T. Linhart,
O. Holášek, J. Simper, K. Malcho,
O. Škývara, V. Frýdl, M. Melčák,
K. Janek, O. Dostál, F. Mikušek, T.
Baroš; kat. st. žákyně: L. Zelinková
– K. Strnadelová, K. Fojtíková, B.
Kapounová, M. Řezníčková, E.
Škarková, A. Holáňová, N. Šudá-
ková, S. Janotková, D. Michlíková.

Florbalové týmy bojovaly v silné konkurenci

Roman Marek ve ßat tracku letos válí

Kopřivnice (cab) – Potřetí v řadě vy-
hrál Kopřivnickou bowlingovou ligu tým
Azzura, jenž letos opět ve finále, které se
v bowlingovém centru u místního kou-
paliště konalo v neděli 19. června, porazil
družstvo Pitbull Dogs.

Do Kopřivnické bowlingové ligy se
v tomto roce přihlásilo celkem devět
týmů, a poprvé tak hrál každý s každým
čtyřikrát. Během sezony se do ligy mohlo
zapojit max. osm hráčů z každého týmu.
Do play-off pak postoupila nejlepší
šestka, přičemž první dvě družstva byla
nasazena přímo do nedělního semifi-
nále, zbývající čtyři týmy musely hrát
čtvrtfinále. Po základní části si právo pří-

mého postupu vybojovaly Squadra
Azurra a Pitbull Dogs, třetí Elán, čtvrtý
BCS Heimat Juniors, Havana Amigos na
páté příčce a z šestého místa ještě Black
Horse šly do čtvrtfinále. Pro sedmé Škoty,
osmou Lokomotivu a deváté Frajery se-
zona skončila.

V nedělních vyřazovacích bojích nej-
prve Havana porazila po základní části
lépe postavený Heimat a ve druhém
duelu si Eláni poradili s družstvem Black
Horse. V semifinále musel vítěz základní
části Azzura o postup zabojovat s Hava-
nou, ale povedlo se. Tým Pitbull Dogs
neměl problémy s Elány, kterým bylo
útěchou alespoň třetí místo, jež vybojo-

vali nad Havanou. Duel o vítězství v lize
se hrál na tři zápasy a už potřetí v řadě
se radovala Azzura, na Pitbully stejně
jako loni zbylo druhé místo.

Výsledky finálového dne Kopřivnické
bowlingové ligy (Kopřivnice, 19. 6.): čtvrtfi-
nále: Havana Amigos – BCS Heimat Juniors
477:434, 586:474 (9:1), Black Horse – Elán
468:505, 469:503 (2:8); semifinále: Pitbull
Dogs – Elán 517:442, 549:527 (9:1), Squadra
Azzura – Havana Amigos 493:531, 522:498,
550:556 (9:6); o 3. místo: Elán – Havana Ami-
gos 553:454, 488:475 (9:1); finále: Squadra Az-
zura – Pitbull Dogs 558:546, 571:561, 500:504;
sestava vítězného týmu Squadra Azzura: L.
Jurečka, P. Madecký, J. Madecký, L.
Madecký, L. Hajdušek, R. Polášek.

Pot etí se z bowlingového titulu raduje Azzura
Třinec (cab) – Posledním závodem družstev Atletického

klubu E. Zátopka Kopřivnice před prázdninami bylo páté kolo
Atletické ligy minipřípravek a Beskydského poháru přípravek.
V Třinci, který toto klání ve čtvrtek 23. června pořádal, byl na
programu biatlon a kromě skvělých zážitků v soutěžní pre-
miéře letní verze tohoto sportu si kopřivničtí atleti odnesli
také několik medailových úspěchů.

Závodilo se ve tříčlenných družstvech na okruhu v leso-
parku, přičemž na trati se plnily dva úkoly – hod na cíl (dvakrát
tenisovým míčkem do koše) a autové vhazování medicinba-
lem. Oceněny byly vždy nejlepší tři tříčlenné hlídky v každé
kategorii a také nejlepší tři družstva celkově (prvních 25 hlídek
dostalo body, každý oddíl ale mohl nasadit do závodu max.
osm hlídek v jedné kategorii).

V Atletické lize minipřípravek (r. 2013–19) zvítězilo chla-
pecké trio Adam Koňařík, Jan Feilhauer, Vojtěch Vraj, devátou
příčku pak obsadila pouze dvojice Metoděj Dorazil a Tomáš
Závodný. Mezi dívkami zůstaly Michaela Polanská se Sárou
Juřicovou těsně pod stupni vítězů, šesté skončily Eliška Staní-
ková, Gabriela Hrubá, Amálie Hanusová, na 13. příčce se umís-
tily Amálie Sasínková, Eliška Pojslová, Michaela Sikorová a 17.
pozici obsadily Viktorie Kelnarová, Andrea Pěluchová a Daniela
Pěnčíková. V celkovém hodnocení klubů skončili chlapci AK
EZ čtvrtí a stejná příčka jim patří i po pěti kolech, děvčata zís-
kala bronz, v průběžném pořadí jsou však druhá.

V Beskydském poháru přípravek (r. 2011/12) vybojovali
kopřivničtí atleti dvě medaile. V chlapcích brali bronz Marek
Goršanov, Tomáš Pivko, Jakub Dorazil, v dívkách se ze stříbra
radovaly Klára Máchová, Stela Kaizarová a Dominika Matulová.
Trio Karolína Bergerová, Michaela Buzková, Adéla Koňaříková
skončily sedmé a na 14. příčce se umístily Eliška Matějková,
Lucie Kusová a Adéla Richterová. Jako družstvo obsadily dívky
AK EZ druhé místo, v průběžném pořadí BPP jim patří třetí
příčka. U chlapců kromě medailového tria se na jedenácté
pozici umístili Matyáš Poledník, Filip Baláž, Daniel Kuchař
a patnáctí skončili David Růža, Vít Němec a Daniel Bůček.
Celkově chlapci AK EZ obsadili v tomto kole třetí příčku
a stejné umístění jim patří i v průběžném pořadí družstev.

P ípravky p ed prázdninami

sout žily v biatlonu

Jeruzalém (cab) – Hořkosladce skončilo pro atletku AK E.
Zátopka Kopřivnice Adélu Tkáčovou Mistrovství Evropy do 18
let, které se od pondělí 4. do čtvrtka 7. července konalo v nej-
větším izraelském městě Jeruzalémě. V sedmiboji si značně
vylepšila osobní rekord a obsadila čtvrtou příčku, jako členka
štafety 100–200–300–400 m se nejprve radovala z bronzu, vzá-
pětí však přišel smutek z diskvalifikace.

Tkáčová zahájila sedmiboj čtyři setiny za osobním rekor-
dem na stovce s překážkami, venkovní maximum si však vy-
lepšila ve skoku vysokém a ten absolutní překonala ve vrhu
koulí. První den víceboje uzavřela svou parádní disciplínou
během na 200 m v němž byla ve vícebojařském osobáku nej-
rychlejší ze všech závodnic. Do druhého dne vstupovala ze
čtvrtého místa se ziskem 3 309 b. a tentokrát ve všech zbývají-
cích disciplínách překonala dosavadní maximum – ve skoku
dalekém, v hodu oštěpem i v závěrečné osmistovce. Ani tento
bojovný výkon nestačil na bronz, který nakonec uhájila Němka
Pia Meßing. Sedmnáctiletá kopřivnická atletka však obsadila
vynikající čtvrtou příčku, navíc si ziskem 5 646 b. o 341 b. vy-
lepšila osobní rekord a v národních historických tabulkách se
dostala na třetí místo.

„Výkon je to parádní, moc rezervu už neměla. Povedly se jí
všechny disciplíny, nejvíce ale oštěp, kde přehodila osobní re-
kord o sedm metrů. Konečně jí vyšel i skok vysoký a od další
postupné výšky 166 cm nebyla daleko. Nikam jsme na začátku
sezony nespěchaly, netlačily jsme na výkon a vyplatilo se. Sa-
mozřejmě ji trochu mrzí, že nemá medaili, ale bere to jako su-
per výsledek, až nad očekávání,“ nadšeně hodnotila výkon své
svěřenkyně její trenérka Jana Feilhauerová, která s ní v Jeruza-
lémě byla.

Ve středu pak Tkáčová značně pomohla k přímému po-
stupu z rozběhu štafetě na 100–200–300–400 m, v níž běžela
nezvyklý úsek 400 m, protože hlavní oporu Lurdes Glorii Ma-
nuel čekalo finále čtvrtky. Na poslední chvíli se kopřivnická
atletka vmáčkla na druhou příčku zajišťující přímou účast ve
finále. V něm kvarteto Ester Parohová, Terezie Táborská, Adéla
Tkáčová, běžící tentokrát 300 m, a Lurdes Gloria Manuel nej-
prve slavilo bronz a národní rekord 2:07,53 min., následně však
bylo diskvalifikováno pro vyšlápnutí z dráhy jedné ze závod-
nic.

„Běžkyně na druhém úseku v zatáčce dvakrát šlápla na
čáru, ale bylo to hodně hraniční, záznam byl dost nekvalitní.
Děvčata se radovala z bronzu a diskvalifikace přišla poměrně
pozdě. Oplakala to, ale aspoň je vidět potenciál této štafety do
budoucna,“ dodala Feilhauerová.

Tká ová je tvrtou nejlepší
víceboja kou Evropy

Turnaj ve streetballu bude znovu na podzim

Nultý ročník turnaje ve streetballu se vydařil, kladné ohlasy zaznamenali pořadatelé ze strany
účastníků i rodičů či dalších přihlížejících.                                                           FOTO: KRISTINA ČABLOVÁ


